



Житель Шумихи осужден за совершение убийства знакомой



Собранные следственными органами регионального СУ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 52-летнего жителя города Шумиха. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством), ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь на 31 декабря прошлого года потерпевшая находилась в доме обвиняемого в гостях. После совместного употребления спиртного в результате возникшего конфликта злоумышленник нанес женщине несколько ударов в область груди взятым на месте происшествия ножом. Впоследствии от полученных ранений женщина скончалась в медицинском учреждении, куда была госпитализирована бригадой скорой помощи по вызову очевидцев случившегося.

По подозрению в совершении указанного преступления мужчина был задержан и дал признательные показания. Судом по ходатайству следователя СК он был заключен под стражу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

на период следствия.

Также установлено, что в том же месяце в ходе произошедшей на почве ревности ссоры, мужчина угрожал убийством своей сожительнице.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, с ограничением свободы на 1 год 6 месяцев.

Приговор в законную силу не вступил.

15 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1868533>